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Už je ve vězení. Domů nedojel.

Lupič dopaden
Litvínovští policisté zadrželi po pár hodinách podezřelého muže, který se měl dopustit násilného
činu. Nyní čelí obvinění ze spáchání zločinu loupeže, které si převzal od mostecké vyšetřovatelky.

Chvíle strachu si prožil poškozený v Litvínově. V časných hodinách pondělního rána se při čekání na
linkový spoj v jednom z tamních domů setkal s děsivě vypadajícím mužem. Stíhaný mu vytrhl z ruky
mobilní telefon a požadoval vydání obsahu jeho batohu. V něm našel powerbanku, sluchátka a dva
nabíjecí adaptéry, které měl odcizit. Obsah zavazadla agresora ovšem nijak neuspokojil, a proto
udeřil oběť do obličeje. Útočník stupňoval svoji agresivitu a požadoval po poškozeném vydání všech
věcí, které měl u sebe. Ten z obav o svoje zdraví neodporoval a vydal 31letému Litvínovanovi
peněženku s pětistovkou a náramkové hodinky. Setkání se obešlo ve vážnějšího zranění. Napadený
neprodleně kontaktoval policii. Strážci zákona podle získaného popisu a poznatků už tušili, koho
hledají. V dopoledních hodinách spadla klec a v Hamru na muže narazili. Ten měl část odcizených
věci pocházejících z loupeženého přepadení u sebe. Policisté také zjistili, že na osobu je okresním
soudem vydán příkaz k zatčení. V uniformovaném doprovodu putoval zadržený do cely. V současné
době již sleduje denní světlo přes mříž věznice, kam ho soud poslal za jiný delikt. Bude-li uznán
vinným i v tomto případě, může na jeho konto přistát další až desetiletý trest.

Domů nedojel
Úterního odpoledne se v Litvínově vydal na jízdu 47letý cizinec, na kterou ovšem doplatil. Hamerští
policisté si řidiče převzali od strážníků, kteří ho zastavili ve vozidle Peugeot. Motorista se na místě
na výzvu podrobil testu na přítomnost alkoholu v těle. Vzhledem k jeho vizuálnímu stavu nebyl
výsledek nijak překvapivý. Hodnota na přístroji ukázala 2,5 promile alkoholu v dechu. Policisté při
kontrole také zjistili, že řidič má platný zákaz řízení motorových vozidel. Ten vydal Okresní soud v
Ústí nad Labem v srpnu na dva roky. Po zadržení cestoval služebním vozidlem do policejní cely. Teď
už čelí podezření ze spáchání trestných činů ohrožení pod vlivem návykové látky a maření výkonu
úředního rozhodnutí a vykázání, které si od policistů převzal. Za tuto protizákonnou jízdu mu v
případě odsouzení hrozí až dva roky ve vězení.
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